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� Técnica: Encuesta Telefónica, con encuestadoras en vivo.

� Muestra: 995 casos

� Encuestas realizadas en 66 comunas a nivel nacional, representando un 68% de la
población mayor de 18 años. Distribuidos según el peso de cada comuna.

� La muestra es probabilística con selección aleatoria de hogares y de entrevistados.
Se utilizó un cuestionario estructurado de 10-15 minutos de duración.

�Margen de Error asociado al Estudio: 3,2 % para un nivel de confianza del 95%.

� Entrevistas realizadas: Entre el 16 y 17 de Agosto de 2014

� Entre las 15:00 y 21.15 horas.
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A continuación le voy a leer los nombres de algunos ministros, 
dígame usted si conoce o ha oído hablar de alguno de ellos
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Cree usted que los ministros políticos del gabinete han logrado 
establecer puentes con los partidos políticos de la oposición?
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En una escala de 1 a 7  como evalúa el desempeño de:
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En una escala de 1 a 7  como evalúa 
el desempeño del Ministro Peñailillo en las siguientes áreas: 
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En una escala de 1 a 7  como evalúa el desempeño del ministro Elizalde como encargado 

de las comunicaciones del gobierno
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En una escala de 1 a 7  como evalúa el desempeño de la ministra Rincón como 

coordinadora de la relación con los diputados y senadores
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A cuál de los tres ministros
ve como más cercano a la

presidenta Bachelet

¿Cuál de los tres ministros
cree usted que confía más la

presidenta Bachelet?

¿Cuál de los tres ministros
cree usted cree que tiene

mayor liderazgo para
impulsar las reformas?

¿Cuál de los tres ministros
cree usted cree que tiene

más firmeza para enfrentar
presiones de políticos y

grupos?

¿Cuál de los tres ministros
cree usted cree que tiene

mejor relación con los
partidos políticos del

gobierno?
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¿Cómo cree que usted que son las relaciones entre ellos tres?



¿Cuál de los tres ministros cree usted que acompañaran a la Presidenta
Bachelet hasta el final de su gobierno?
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